
Edzőbizottság ülés jegyzőkönyv 

 

Az ülés időpontja, helye: 

2026.02.11. Teams online 

 

Edzőbizottsági tagok, állandó meghívottak, résztvevők: 

Mácsik Miklós                                                                                                 bizottságvezető 

Kerekes Krisztián, Polivka Dóra, Bíró-Lakó Szandra                                     bizottsági tagok 

Ficsor László                                                                                                   vezető szövetségi kapitány 

Simon Béla                                                                                                      szövetségi kapitány 

Vanczák Gergely                                                                                              szakmai alelnök 

Pigniczky Borbála            főtitkár 

Dani Zsolt             edző 

A bizottság 5/4 részvétel mellett határozatképes 

 

Tervezett napirendi pontok: 

1. Jegyzőkönyv vezető választása 

2. Versenykiírások véleményezése, Új hullám programmal kapcsolatos kérdések tisztázása 

3. Egyebek 

 

1./ Jegyzőkönyvvezető választás 

Jelölt: Mácsik Miklós 

A jelölt a felkérést vállalja, a bizottság 3 igen szavazattal a jelöltet elfogadta. 

 

2./ Versenykiírások véleményezése, Új hullám programmal kapcsolatos kérdések tisztázása 

-Tavaszi hosszútávú verseny: K.K. felvetése, hogy serdülő 2- számok legyenek a hosszútávún. A 

serdülő 2- számok beemelését a programba (2 igen K.K., B.L.SZ., 1 nem P.D., 1 tartózkodás M.M.) 

EB javasolja, melyet a kapitányok is támogatnak, az alábbi TH kiírásba történő beemeléssel: A 

női és férfi kn kettes versenyszámok kiírásra kerülnek (ORV tájékoztató), de lebonyolításuk és 

értékelésük az ifjúsági korosztályú kn. kettes egységekkel együtt történik. 

-Tanuló versenyszámok a továbbiakban se kerüljenek be a Tavaszi Hosszútávú programjába (4 

igen), P.D. javasolja, hogy a jövőben ebben az időszakban legyen szárazföldi verseny ennek a 

korosztálynak, ezt később tárgyalja az EB.  

-Tavaszi Hosszútávú Verseny helyszíne: Simon B. jelezte, hogy a szakmai programban Szolnok van 

megjelölve helyszínnek, így szeretné, ha a verseny ott lenne! M.M. és B.L.SZ. is jelezte, hogy a 

versenynaptárban Csepel van bent és az egyesületek már ehhez igazították az éves utazás költségeiket. 

F.L. felvetésére szavazást tartottunk: 4 igennel a csepeli helyszínt javasolja az EB a Tavaszi 

Hosszútávú helyszínének. 



-D.Zs. javasolja az Új hullám program aktualizálását az idei évi versenyekhez, valamint a szöveges 

versenynaptárt feltenni a honlapra. 

-Budapest Bajnokság kiírása: P.B. jelezte, hogy a pünkösdi hétvégére esik a verseny, de az EB jelezte, 

hogy nincs ellenvetése az időponttal. A Masters bizottság előzetesen kérte néhány masters szám cseréjét. 

F.L. beemelte a programba az ORV válogató serdülő versenyszámait. A kiírást egy kis módosítási 

javaslattal (a nemenkénti 1x és 2- számok legyenek egymás után) az EB 4 igennel javasolja. 

 

3./ Egyebek 

Nem volt. 

Időszűke miatt a bizottság vezetője javasolja egy jövő heti ülés folytatását ugyanezen a napon és időben. 

 

 

Készült: 2026.02.11. 

 

         Mácsik Miklós 

                  Jegyzőkönyv vezető 

 

 


